



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo pomorstva, prometa  
i infrastrukture

KLASA: 013-01/14-01/43  
URBROJ: 530-08-14-3  
Zagreb, 21. srpnja 2014. godine



50 — VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Primljeno:	28-07-2014		
Klasifikacijska oznaka:	021-12/14-01/300		Org. jed.
			5301
Urudžbeni broj:	30-14-3		Pril.
			Vrij.
			-
			-

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Trg svetog Marka 2, 10000 Zagreb

**PREDMET:** Zastupničko pitanje dr. sc. Mirele Holy, u vezi sa sigurnošću u prometu stanovnika Komareva

- prijedlog odgovara, dostavlja se

**VEZA:** KLASA: 021-12/14-01/300, URBROJ: 50301-01/20-14-2, od 11. srpnja 2014. godine

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture zaprimilo je Vaš dopis (Klasa i Ur.broj gornji), kojim je radi prijedloga odgovora dostavljeno zastupničko pitanje dr.sc. Mirele Holy, uvažene zastupnice u Hrvatskom saboru, a u vezi sa sigurnošću u prometu stanovnika Komareva.

Povod zastupničkom pitanju je obraćanje gospođe Ksenije Mitar iz Komareva, mjesta nedaleko od Siska koja je zabrinuta za sigurnost djece i žitelja Komareva. Naime mjesto nema nogostup do škole, pa tako djeca moraju hodati do škole vrlo prometnom cestom. Djeca su kao i njihovi roditelji prestrašeni. Građani i građanke Komareva u više su se navrata obraćali lokalnim vlastima u Komarevu, Sisačko-moslavačkoj županiji, Vladi Republike Hrvatske, ali bez pozitivne reakcije i razumijevanja.

Postavljeno pitanje:

Je li Vlada Republike Hrvatske upoznata s ovim problemom i što planira učiniti kako bi se osigurala sigurnost djece i žitelja Komareva? Imaju li djeca Komareva pravo na siguran put do škole?

Prijedlog odgovora: -

U sklopu projekta obnove državne ceste DC 224, dionica Komarevo – Brđani, u duljini od 5.430 metara izvodit će se i radovi u dijelu naselja Komarevo, tj. izvest će se radovi na izgradnji dijela pješačke staze. Projektom je određeno da zahvat započinje na km 7+170, te završava na km 12+600. Izvođenje radova na navedenom projektu ugovorili su: Hrvatske ceste d.o.o, kao investitor i Hidroelektra niskogradnja d.d. Zagreb, kao izvoditelj radova,

međutim radovi nisu pravovremeno započeti zbog problema u poslovanju iste tvrtke. Za uspostavu pravovremenog početka i završetka ugovorenih radova, a samim time i uspješnu realizaciju tog projekta, Hrvatske ceste d.o.o, poduzimaju sve odgovarajuće mjere i postupke.

Paralelno navedenom projektu Hrvatske ceste d.o.o, u planove projektiranja za ovu godinu, uvrstile su projektiranje nastavka rekonstrukcije državne ceste DC 224 kroz naselje Komarevo, u sklopu čega je predviđena i pješačka staza od završetka postojeće pješačke staze u Novoselskoj ulici (završetak grada Siska), sa spojem na pješačku stazu koja će se izvesti projektom „bettermenta“. Projekt je trenutno u fazi pripreme za raspisivanje natječaja za projektiranje. Isto tako, bitno je napomenuti kako su Hrvatske ceste d.o.o , uključile i lokalnu samoupravu u navedeni projekt, a sve kako bi svi potrebni elementi bili uvršteni, te kako bi sveobuhvatnost projekta povećala ukupnu sigurnost u prometu.

Realizacijom navedena dva projekta, oformit će se pješačka staza u neprekidnoj duljini kroz čitavo naselje Komarevo, gotovo do granice administrativnog području Grada Siska.

Po završetku izgradnje navedenih pješačkih staza, sukladno zakonskoj regulativi, uporabu i daljnje održavanje, preuzet će nadležna jedinica lokalne samouprave.

  
**MINISTAR**  
**dr.sc. Siniša Hajdaš Dončić**  
